o1 3F(8) o o e
L W4 700 = + 4 o distel 20 o e pater

Ct-

11



2 % y7hxo] BE AAFSY AL BF D2H7

@ y+2x=5 © xy=
CREES ® y=x(3x-1)

@ y=4x-4(x-1)

0.6 2606 06,6 ®Ooo6 06,6




®

AZ+& e T 7o) 2717k 47 x°, 3 o]t

7b22] Zo17k xem , AR 9] Zol7F yem ) AR <]
W ol 20cm?® oJtt.

AL ol 3 704 x o B9 WS of, W Al
=y Aol

gt o] dol7h xem 1 AR 9] W ol yem? o]tk
A xkm O] S y AZFEST A2 A2 5km ot

0.6 206 0006 ®6e 066




@ Wel7 20em? Q1 FPAPHAT o] L O] Zo]= xem
0|1l %=°]7} yem o]t},
1o

@ HE7F % 9 AFE 100g 0] Holgl Ao oo

yg °|tt.

® 90,6 ® 0,06 ® 6606
@ 0,606 ® 6.6,



%x— 4 W, £(1) + £(5) - £(2) 9



LA f(x)

@ o

= —2x+ 24 £(0) + f(1) 9] 4t2?

@1 ® 2 @ 3



2 Ffoiel.

T

N

~2xr2 ol wfgte] £(3) - f(-12)

4 f(x)

o



@ 4x+1=202x-1)-y

@ x(x-1)+@Ax+1)=x2+y+1

x—-1 x+1 1
—_ —_ [ 1
© 2.3 =0t
@ y=-
X

® y=4



HT 2 djo]zof thet £ Wehd Aol
S| 47 A2 L ]
319 | 10,0009 | 1,000 5009
H) 3] X 1,500 1,000¢
841 89 /1S § & A3 oA ud e 247 ¢ i g
857k H]T) @ Tl BT 2 =gy gojeta bR, y & x of B

Aoz vepjolat.

Che y, —
J-y—




10. AT f(x) =ax+2 <L W, £(2) =8 & 1, a O] 727

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



11, L f(x) =5 -2 D 1, £(2) x £(3) 9] gHe?

@ 100 @ 102 3 104 @ 106 ® 108



f(x) = ax+2°] thated (1) = 2£(0) L w, f(2) 2] G2

@ 4

® 5

@ 6

®7



13.

A f(x) = ax—boIA f(5) =7, f(1) =
o] gh2?

D 1 @ 2 ® 3 @ 4



G f()=3x-1°A f(a) =2 f(b) =26 L™, a+bE TSt
ofah.



15. AAES f(x) = ax +2 o tste] f£(2) = —14 L ©f, £(=3) + 2/(1)
o ghe Fotoler.

> L
=%



16. AT f(x) = ax - 541 £(3) =4 & o, f(-2) °f &L=

@ 3 @ -5 ® -11 @ -1 ® 5



_(ﬂ

124Gy y = —2x+4 @y =3x+ b O] x FHo| Z& wf, A5 b

o

17.

?

o
.

s

@ 4 ® 6

® 2






19.



20. o= T x@HI} yEHO o] ddigho] 3 Eo} &2 A 9] AT

(1]
H7]

@ y=4x+1 © y=5x-4

1 3

@yf§x+4 @y——ix—l

@ y=-x-5

@ 174 @ 274 @ 371 @ 47 ® 571



